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Velkommen til 

Årsmøte for Romedal menighet 

7. april 2026 

 
                      Program: 

     18.00 Evensong i kirken 

     Prosjektkoret i Stange deltar 

                      19.00 Årsmøte i kapellet 

• Årsmøtesaker 
• Møt vår nye diakon Ingrid  

Austeng Wennersgaard 
 
 
 
 

Årsmelding og regnskap 

for 2025 
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1. Årsmelding for Soknepresten i Romedal 
 

Vida Marit Stenrud er sokneprest i Romedal i 50%. Denne stillingen er pr dags dato 
kombinert med 50% prostiprest i Hamar Domprosti, hvor hun for tiden jobber som 50 % 
menighetsprest i Løten.  

Soknepresten sitter i gudstjeneste- og kulturutvalget, diakoniutvalget, og i KUL-utvalget. 
For aktiviteter rundt gudstjeneste og kultur, samt barn og unge, se årsmeldingene fra 
utvalgene.  

Soknepresten har hovedansvar for gjennomføring av konfirmantopplegg. Se årsmelding 
fra trosopplæringsutvalget for gjennomføring i 2025.  

 

Gudstjenester 

Til sammen ble det holdt 50 gudstjenester i Romedal sokn i 2025. 

31 av dem foregikk på søndager, 19 på andre ukedager.  På søndager ble det opptelt 
1780 deltakelser, på andre ukedager til sammen 774 deltakelser. 

24 av gudstjenestene hadde nattverd, med til sammen 446 nattverddeltakere.  

8 gudstjenester var spesielt tilrettelagt for barn og ungdom, med 503 deltakere 
(konfirmasjonsgudstjenestene inkludert her)  

2 gudstjenester særlig tilrettelagt barnehagebarn. 60 deltakere er notert på disse.  

2 gudstjenester tilrettelagt for skoleelever (julegudstjenester), med 220 deltakere til 
sammen.  

10 gudstjenester var med dåp, og der var det 460 deltakere. 

Det var 2 konfirmasjonsgudstjenester, med til sammen 406 deltakere.  

3 gudstjenester var felles med andre sokn, og kun de som ble holdt i Romedal kirke 
telles med i statistikken (1). 

 

Kirkelige handlinger 

Gravferdene fordeles mellom prestene i hele Stange fellesrådsområde. 

I Romedal har det blitt holdt 31 kirkelige gravferder i 2025, med til sammen 2480 
deltakere.  

17 konfirmanter ble konfirmert. 

Det ble holdt 4 vielser i soknet, med til sammen 610 deltakere.  
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Det var 17 stykk som ble døpt i Romedal kirke, og 9 stykk tilhørende Romedal sokn ble 
døpt andre steder.  

 

Liturgisk liv 

Med den siste justeringen av lokal grunnordning fra høsten 2024, har nå konfirmantene 
gjort ministranttjeneste med praktiske oppgaver i gudstjenesten, ikledd 
konfirmantkappe, gjennom hele 2025 (med opphold i sommerferien).  

Dette fungerer godt med tanke på både helheten i konfirmantopplegget, og mtp å løfte 
liturgien og gudstjenestelivet generelt.  

Vi har fortsatt samarbeidet med 1. Romedal speidertropp, og speiderne har vært med på 
både 17.mai-markering ved bautaen, vårmesse på Starene i mai, og felles lysmesse med 
konfirmantene første søndag i advent.  

Evensong har vært fast hver første tirsdag i måneden, og en egen 
forsangergruppe/kantorigruppe har etablert seg i forbindelse med disse. Disse kunne vi 
gjøre oss nytte av både på gudstjenestene i stille uke, og på 
konfirmasjonsgudstjenestene i juni. Konfirmasjonsgudstjenestene ble et høydepunkt for 
mange, med kantorigruppe i tillegg til at  Guro Evensen var leid inn som solist.  

Palmesøndag 2025 var det felles gudstjeneste for alle stangemenighetene i Romedal 
kirke. Kun to av prestene kunne delta, soknepresten i Romedal og soknepresten i Stange, 
men det kom menighetsmedlemmer fra både Ottestad, Stange, Tangen og Vallset på 
gudstjenesten. 

I november hadde vi igjen felles gudstjeneste for alle Stangemenighetene. Da arrangerte 
vi for første gang Regnbuemesse, en solidaritetsgudstjeneste for og i samarbeid med 
LHBT+-personer. Prester og representanter fra menighetsrådene i alle sokn var med på 
den, og vi ønsker å gjenta dette i åra framover, i ulike kirker.  

 

 

Romedal, 2. mars 2026 

Vida Marit Stenrud, Sokneprest i Romedal.   
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2. Årsmelding for Romedal menighetsråd 
 

Følgende medlemmer utgjorde Romedal menighetsråd i denne perioden: 
 
Leder:   Kjersti Sørmoen Håland 
Nestleder: Vigdis Husom Gjestvang 
Kasserer: Ruth Sand Danbolt 
Sekretær: Vigdis Husom Gjestvang 
Sogneprest: Vida Marit Stenrud 
 
Øvrige medlemmer: 
Gina Mæhlum Bryhn  Gudstjeneste- og kulturutvalget 
Tove Slagsvold      Diakoniutvalget 
Erna Sveen Østberg   Diakoniutvalget 
Harald Hagen   Trosopplæringsutvalget 
Ole Maagaard    Stange Kirkelige Fellesråd 
Johannes Strømstad  Gudstjeneste- og kulturutvalget 
 
Varamedlemmer:  
Erna Sveen Østberg  Fast møtende vara / diakoniutvalget 
Bjørg Olderbekken 
Maria Østerås 
Anne Hørsand Flagstad 
Sola Ståhl 
 
AU 
Arbeidsutvalget består av leder, nestleder/sekretær, kasserer og sokneprest. 

Visjon – mål 
MR har ambisjoner om å øke antall kirkegjengere i løpet av sin periode, og ønsker at alle 
skal ha gode opplevelser i kirka vår.  
 
Generelt 
Arbeidet i 2025 har vært preget av å løse jevne og faste oppgaver for menighetens drift av 
gudstjenester, konfirmantarbeid, trosopplæring og diakoni.  
Spesielt for året 2025 var nedleggelsen av Åsbygda skole og hvordan dette vil påvirke 
videre drift av Hekne Kapell. 

Møter 
Det har vært avholdt 8 møter i menighetsrådet, i tillegg til menighetens årsmøte. Det er 
behandlet 54 saker. I forkant av hvert møte i menighetsrådet, har AU hatt møter hvor 
menighetsrådsmøtene har blitt planlagt 
Det har vært avholdt samarbeidsmøte med virksomhetsleder for Eiendomsavdelingen i 
Stange kommune, Bjørn Lundstøeng i forbindelse med avklaring om Hekne kapell. 
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Videre har det i denne forbindelse vært kommunikasjon mellom rådets leder og leder for 
«Åsbygda i utvikling». 

Menighetsrådsleder deltar i nettverk for alle ledere i menighetsrådene i Stange. Det er ca 
fire møter i året. 

Saker til behandling i menighetsrådet: 
Gjennom året har vi behandlet saker under overskriften Årshjul. Vi har en plan for 
innholdet i MR-møtene for når faste saker skal tas opp gjennom året, som stoff til 
menighetsbladet, økonomi-oversikt, trosopplæringsarbeidet, nytt fra utvalgene etc. På 
hvert møte har vi gjennomgang av gudstjenesteliste og fordeling av oppgaver for 
tidsrommet mellom møtene i MR.  
Faste arrangement som bekransning av bautaen 17.mai, gjennomføring av konfirmasjon 
andre søndag i juni, pynting av kirken til høsttakkefest og feiring av 50-årskonfirmanter 
har vært gjennomført. Dette er anledninger som krever ekstra forberedelser og arbeid for 
medlemmer i menighetsrådet. 

Gjennomgang av rutiner 
Rutiner for gjennomføring av gudstjenestene er klare. Konfirmanter deltar hyppig som 
ministranter under gudstjenestene. De bruker da alltid kapper. Kirkevertene har ansvar 
for alterbukett, som skal være levende blomster. En pen alterbukett fra blomsterbutikk 
koster nå 200 kr. Kirkevert har også ansvar for kirkekaffen, som i hovedsak serveres inne i 
kirken etter gudstjenesten. Vi opplever en økende andel kirkegjengere som stopper opp 
for en kopp kaffe og en prat etter gudstjenesten.  
Det er fortsatt behov for å lage gode rutiner for ansvarsfordeling mellom menighetsråd 
og kirketjenere. Ansvarsfordelingen her er fortsatt uklar. Vi vet at kirkeverge skal ta tak i 
dette gjennom ny arbeidsinstruks for kirketjenere. Slik det er nå fungerer det ikke 
tilfredsstillende. Det oppleves ofte at det er rotete og urent i kirken og kapellet. 

Økonomi 
Kasserer holder god oversikt over økonomien for Romedal menighet, og har god 
økonomistyring. Særlig i trange økonomiske tider opplever vi dette som trygt. Når det 
gjelder den økonomiske situasjonen for Stange kirkelig fellesråd, så er det signaler om 
stramme rammer og inngripende tiltak for å redusere kostnader. Enkelte gudstjenester 
har blitt holdt i kapellet, som en del av å holde store kirker vinterstengt. Ellers har 
aktivitetene i all hovedsak blitt gjennomført som normalt. Montering av benkevarmere 
inne i kirken fungerer bra. Nytt søppel-anlegg er etablert på parkeringsplassen. Dette 
fungerer i hovedsak fint, men det observeres en del gjensatt søppel utenfor kontainere. 

Hekne kapell 
Åsbygda skole ble nedlagt i juni 2025, og dette har reist mange spørsmål om hva som 
kan og skal skje med Hekne kapell.  Menighetsrådet har etablert kontakt med Stange 
kommune for å avklare hva kommunen tenker i det videre. Menighetsrådet har lagt fram 
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de avtalene som ble laget ved etablering av tilbygget ved Åsbygda skole, blant annet 
tildeling av midler fra Anna og Lars Landmarks stiftelse. 
Det er engasjement i Åsbygda for videre drift av skolen og kapellet. 

Romedal menighetsråd har vært helt tydelige på at rådet verken kan være ansvarlige for 
økonomisk eller fysisk drift av kapellet. Vi har verken personell eller økonomi til dette. 

Alle tradisjonelle gudstjenester ved Hekne kapell har vært gjennomført i 2025. 

Saken følges opp videre i 2026.  

 

Informasjonsformidling – bruk av FB-siden Kirken i Romedal 
Det er krevende å nå ut til alle med nødvendig og riktig informasjon til rett tid. 
Menighetsbladet har nå 3 utgaver i året og fungerer derfor ikke til rask 
informasjonsdeling. Vi har i flere år benyttet vår egen facebook-side til informasjon om 
kommende gudstjenester og andre arrangement i kirken eller kapellet. Det som legges 
ut representerer Den norske kirke og Romedal menighet. Det er menighetsrådsleder, 
sokneprest og trosopplærer som har administrasjonsrettigheter. De som ønsker å dele 
noe på siden, tar kontakt med en av disse.    
Vi fortsetter å bruke siden på tilsvarende måte. 

«Kirka vår» 
Stange kirkelige fellesråd har anskaffet strategiverktøyet «Kirka vår». Dette er en digital 
plattform der vår strategi og planverk skal legges inn. Ved oppstart gjøres det et arbeid 
for å beskrive Romedal, som bygd, samfunn og menighet. Dette er i en oppstartsfase og 
vil utarbeides videre. 
 
Frivillige: 
Det er behov for flere frivillige for å opprettholde all aktivitet vi ønsker å gjennomføre. Det 
er mange oppgaver som må fordeles på medlemmene i menighetsrådet. Det drøftes 
jevnlig hvordan vi kan rekruttere flere frivillige til å bistå med oppgaver 
 

 

Romedal, 10.mars 2025 

For Romedal Menighetsråd 

Kjersti Sørmoen Håland 
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3. Årsmelding for Gudstjeneste og kulturutvalget 2025 
 

Utvalgets medlemmer:  
Gina Mæhlum Bryhn, Johanne Strømstad, John Cristian Fjellestad, Vida Marit Stenrud 
 

Tirsdag kveld i Romedal kirke 

Gjennom året har det blitt gjennomført Tirsdag kveld i Romedal kirke. Feriestengt i juli og 
august. 
To tirsdager i måneden er det åpen kirke, fra i høst en uten orgelmusikk og en med.  
Det har det blitt gjennomført Evensong den første tirsdagen i måneden. Konfirmanter har 
deltatt som ministranter og en vokalgruppe bestående av frivillige har deltatt med sang. 
Det har kommet noen personer hver gang og vi håper at det i 2026 kan bli noe flere 
ønsker delta på.  
 

Kultur og temakvelder 

Kultur- og temakvelden har hatt et variert program. Det har vært godt oppmøte  
Mars: Tema: Jeg vil leve mens jeg lever. Samtale om døden med Olav Frang og Berit 
Frogner. Det kom mange, og vi måtte flytte over i kirka. Flere takket for kvelden. 
April: Sang- og salmekveld 
Mai: Sangkveld med Magnhild Lersveen og Håvard Knutsen Brennhagen 
Juni: Sang- salmekveld 
September: MAF om misjon via fly og fortelling om land langt borte.  
Oktober: Salmekoret Frikk hadde konsert i kirka.  
November: Tema: Vær hilset, Maria! Biskop em. Solveig Fiske snakket om sitt forhold til 
Maria med utgangspunkt i Maria-uttrykk i Hamar bispedømme, og tenking og tro i 
barndommen og i voksen alder.   
Desember: Vi synger julen inn.  For tredje gang arrangerte menighetsrådet lokale kor og 
vokalgrupper. Nærmest fullsatt kirke.  
 
Økonomi 

Vi har ved enkelte arrangement informert om mulighet til å vippse en gave til 
menighetens kulturarbeid. Dette har forbedringspotensialet, og det bør komme tydelig 
fram Vippsnr ved hvert arrangement. 

 

Romedal 24.februar 2026 

Gina Mæhlum Bryhn 
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4. Årsmelding 2025 Kirkelig undervisning og læring 
 

Medlemmer: 
Harald Hagen, medlem og menighetsråds representant 
Ann-Elin Lium, menighetspedagog  
Vida Marit Stenerud, sokneprest  
Ranya S. Karlsen, menighetspedagog og sekretær 
 
Trosopplæringsutvalget har hatt 1 møte og gjennomgått 5 saker. Det er enkelt samtaler 
og planleggingsmøter mellom de som gjennomfører aktivitetene og gudstjenestene.  
Det ble fra sentralt hold, kirkemøte, bestemt at begrepet «trosopplæring» skal byttes ut 
med «kirkelig undervisning og læring» = KUL.  
 
BABYSANG 
Baysang er nå en veletablert aktivitet for de minste i alle menighetene.  
Vår 2025 var det god oppslutning.  
Fra høst -25 flyttet vi babysang fra Vollbo i Stange til Romedal kapell da vi slo sammen 
babysang i Stange og Løten. Oppmøte ble variabelt og veldig lavt fra Løten.  
Samarbeidet med Stange helse og omsorgssenter har fortsatt. Vi har merket reduksjon 
på antall deltakere etter at vi ble flyttet inn på avdeling, framfor å være i foajeen.   
 
KIRKE-SKOLE OG KIRKE-BARNEHAGE SAMARBEID 
Til påsken var vi på besøk alle tre barnehagene i Romedal sokn. Disse møtte vi også til 
jul, enten i kirkerommet eller i barnehagen. 
Solvin og Breidablikk skoler kom til kirken til jul.   
Det ble i år brukt KUL-midler på transport for de som ønsket å komme til kirken. Vi ser et 
oppsving i besøk fra barnehagene ved å gi dette tilbudet. Det letter også for de minste på 
skolene. 
 
2-3-4-5 ÅRINGER 
26. oktober ble alle barn mellom 2-5 år invitert til en felles gudstjeneste som hadde preg 
av sansesamlingen.  
På sansesamling bruker vi kirkerommet både til å bli kjent med rommet og drypp fra 
Bibelens mange tekster. 
2-3:7, 4:4, 5:3. 
 
Lørdag 23. august, under Stangedagene, ble alle 3-5 åringer i fellesrådsområdet inviter til 
Stange bibliotek da vi satte opp forestillingen «Noahs ark». Dette er en forestilling vi 
kjøper av Liberman Produksjoner. Det var vel over 100 personer på forestillingen. 
Vi, som kirke, hadde stand på Stangedagene både fredag og lørdag. Det er en viktig plass 
for oss å synes i samfunnet. Vi stiller opp med bl.a. vårt eget lille hoppeslott, for de 
minste.   
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6 og 7-ÅRINGER 
Fin samling i forkant av gudstjenesten samme uke. Vi opplever påskeduken (en 22meter 
lang pvc duk med bilder av alle dagene i påske) ved å gå på den, vi malte på isoporegg og 
spiste kveldsmat. I søndagens gudstjeneste ble bøker og kalender delt ut.  
Det var til sammen 8 barn som deltok på de to dagene.  
 
8-ÅRINGER 
Vi gjennomførte det vi har kalt: Tårnagent, i 2025 på samme måte som året før. Vi møttes 
en ettermiddag i uken i slutten av mai ved Vallset kirke. Vi starter med å grille pølser ved 
bålplassen, fortsetter med forskjellige oppgaver som gjør at vi ender inne i kirkerommet. 
Barna får oppdaget klokketårnet og blir bl.a. litt mer kjent med nattverd og Vallset 
kirkerom. Noe lavere oppslutning her i år. Til sammen 7 barn fra begge menigheter.  
 
9 og 10-ÅRINGER 
Gudstjenesten ble gjennomført i Hekne kapell med 3 barn i målgruppen. Samling lørdag 
utgikk. 
 
10, 11 og 12- ÅRINGER 
Madonna i Vallset 
Etter gode tilbakemeldinger i 2024 ble det valgt å satse på en runde til med oppsetting av 
et kirkespill. Et stykke skrevet til en kirke. Det ble i år «Madonna i Vallset», Vallset kirke 
hadde jubileum i 2025 og det passet derfor bra.  
Ann-Elin Lium var prosjektleder, mens både Anne P. Flugstad og Øyvind Åge Berg ble leid 
inn. Det ble også leid inn noen til å styre lyd og lys under selve forestillingene.   
Det var 2 barn i Romedal som var deltagende. Endte med 17 barn til sammen fra andre 
menigheter som alle spilte, sang og hadde forskjellige roller. 
Dette er et større prosjekt som går over 10 uker. Oppsettingen som innehar musikk, dans 
og drama gir god og sentral trosopplæring. 
 
11- ÅRINGER 
Lys våken, som fant sted før og etter høstferien, er tenkt at skal gjennomføres med en 
lokal samling og så en felles samling med jevnaldrende fra Ottestad og Løten 
menigheter, i Løten kino. I år ble den lokale samlingen i Romedal og Ottestad slått 
sammen da det var få deltakere begge steder. 
På den lokale samlingen (3+3 deltakere) blir vi kjent med å være lys våken for det rundt 
oss, vi var i kirkerommet og oppdaget det samt hørte en fortelling fra boken alle får med 
seg hjem «Xander i tårnet», vi lager Amnesty lys og snakker litt om filmen vi skal se. Vi 
2025 valgte vi «De tøffeste gutta» som er basert på boka med lik tittel av Arne Svingen.  
Fredag etter høstferien møttes vi til felles samling med pizza. Det ble til sammen 16 stk.  
 
12 og 13- ÅRINGENE  
I 2025 forandret vi litt på hvordan vi gjennomfører «Tweensdager». Vi utvidet konseptet til 
å bli på 3 dager i stedet for bare 1. Dette for å få litt bedre kontakt med barna og lære de 
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å kjenne før vi møtes sammen med andre menigheter. Det ble to dager på Vollbo med 17 
12-åringer (ingen 13-åringer påmeldt).  
På disse to dagene gikk vi inn i konseptet «Aldri alene», hadde med oss kunstner Even E. 
Nybakken og entertainer Ruben Gazki samt at deltakerne laget lunsj til gruppa.  
Nybakken hadde en workshop-økt hvor han lærte barna om farger og hvordan bygge opp 
et bilde som omhandler lys og mørke, og budskapet om at man aldri er alene i verden 
(bildene ble stilt ut på Sole under Stangedagene.  
Gazki kom og holdt et trylleshow for oss, som bygger på flere bibelhistorier underveis. Vi 
laget også muffins til gudstjenesten vi hadde onsdag i Hamar domkirke med andre barn 
fra Hamar og Vang menigheter. Disse møtte vi på Mjøsa klatrepark onsdag hvor det ble 
en tredeling av alle barna med trosopplæring og aktiviteter.  
Dette er en aktivitet som alle i fellesrådsområdet får tilbud om. Det var dessverre ingen 
fra Romedal som deltok.  
 
KONFIRMANTER 
Det var 17 ungdommer som ble konfirmert i Romedal kirke 8. juni 2025, fordelt på to 
gudstjenester. Konfirmantåret startet høsten 2024 med felles oppstartskveld på Vollbo 
for alle konfirmantene i Stange-kirkene. Konfirmantene har deltatt på 
presentasjonsgudstjeneste, lysmesse, samtalegudstjeneste, de har vært ministranter på 
til sammen 4 søndags-gudstjenester og 2 Evensong  hver i løpet av konfirmantåret. De 
har hatt egne konfirmantsamlinger i Romedal kirke og kapell etter skoletid, hvor de først 
får servert mat, ca 9 slike. I tillegg er det en del opplegg felles for alle 
Stangemenighetene: 
Helgeleir på Sjusjøen eller bo-hjemme-leir i september/oktober, felles temadag i januar, 
felles diakonikveld som forberedelse til fasteaksjon, og felles pilegrimsvandring fra 
Tangen kirke til Stange kirke i april. Konfirmantene i Romedal får dekket opp alle krav 
som antall timer med undervisning og antall gudstjenester de skal delta på, - og vel så 
det.   
 
LEDERTRENING  
Det er fortsatt vanskelig å få til ledertrening. I år var det mange ungdomsledere i Hamar 
og Vang menigheter og det var derfor mulig at mange av disse lederne kunne være med 
på vår leir. Vi hadde med oss noen fra den «gamle gruppa» også.  
 
KOMMUNE-KIRKE SAMARBEID  
I 2025 bidro vi i KUL på noen kommunale møtepunkt for ungdom: åpen skole på Stange 
ungdomsskole og Halloween-fest på ungdomshuset i Ottestad.  
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5. Årsmelding for Diakoniutvalget 
 

Utvalgets medlemmer:  
Erna Sveen Østberg og Tove Slagsvold  
 
Utvalget har ikke hatt egne møter, men hatt telefonkontakt og gjort avtaler på MR 
møtene.  
 
Eldretreffene i omsorgsboligene 
Det var få som deltok på treffene, og det ble bestemt på et MR møte at vi slutter med 
disse treffene inntil videre.  
 
Fasteaksjon 8.april  
Konfirmantene fra Løten og konfirmantene fra Romedal møttes i Romedal kirke til felles 
innsamlingsaksjon. De ringte rundt og samlet inn penger gjennom Vipps. Marit prest 
viste film og organiserte leker. Diakoniutvalgene i Løten og Romedal bisto med servering 
av boller og saft.  
 
Pilgrimsvandring 27.april 
Diakoniutvalget deltok på to forberedende møter med oppgavefordeling på Vollbo.  
Romedal hadde ansvar for å ordne baguetter, saft og kaffe. Vi bestilte ferdigsmurte 
baguetter fra Romedal Catering. Mat og drikke fraktet vi til Ramseth, og vi rigget til 
matstasjon der.  
 
Vårmesse på Starene 4.mai  
Diakoniutvalget, sammen med speidermor Gina, serverte kaker, kaffe og saft etter 
gudstjenesten.  
 
Konfirmantarbeid  
Kappeprøving i kapellet 3.mai, 17 konfirmanter.  
Konfirmasjonsgudstjenester 8.juni kl 10.30 og kl 13.00. Diakoniutvalget hjalp 
konfirmantene med kappene, og var i kapellet for å ta i mot kort og gaver. I pausen 
mellom de to gudstjenestene, ordnet vi med bevertning for de ansatte og andre som 
hadde deltatt under gudstjenesten.  
 
Annet 
Før jul delte vi ut blomster til fellesstuene i omsorgsboligene.  
 
 
Romedal 22.februar 2026  
 
Tove Slagsvold                                                                           Erna Sveen Østberg 
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6. Regnskap og balanse, inkludert budsjett 
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7. Årsmelding 2025 for Romedal og Vallset menighetsblad 
 
Menighetsbladet eies av menighetsrådene i Romedal og Vallset og det er sogneprest 
Ralph Knutsen som har vært redaktør i 2025.  Gjennom e-post veksling fra meg som 
redaktør til sogneprest i Romedal, Vida Marit og til lederne i begge rådene, samt til de 
mange faste bidragsytere, blir hvert nytt blad planlagt.  Det blir gitt en frist for innlevering 
av stoff og så jobber jeg sammen met Toril, vårt layout medarbeider videre til vi er klare 
for å sende bladet ut til våre faste korrekturlesere.  Siden blir bladet sendt til trykkeriet og 
etter en kort uke får vi det tilbake, for så å kunne levere den ut i postkassene.  Slik blir 
bladene til, og i 2025 har vi utgitt tre blader, nr. 1 på 24 sider, nr.2 på 22 sider og nr. 3 på 
28 sider.  Vi har brukt firefargers trykk på alle utgivelsene. 
 
Som tidligere, har Printex AS, Hamar, trykket bladet og distribusjonen i sognene har blitt 
utført av Romedal Lions, gjennom deres medlemmer.  En avtale vi er svært godt 
fornøyde med.   Toril C. Skaaraas Hofseth ha som nevnt hatt layout/produksjonsansvar 
for alle bladene i samarbeid med Ralph.  Dette er en innsats hun gjør frivillig og det er vi 
svært takknemlige for! 
 
Driften viser et driftsunderskudd på kr.- 11 548,85 og at underskuddet når 
kapitalinntektene er tatt med på kr.- 7 329,85.  Vi er skuffet over at vi ikke har klart å 
holde balanse i regnskapet, men fryktet også en periode at underskuddet ville blitt enda 
større.  Vi har heldigvis ennå en egenkapital på kr.- 143 089,52 mot kr.- 150 419,37,  
31.12.24.  Målet må likevel være å drive bladet i balanse og helst med et lite overskudd.  
Vi har fått inn mindre kontingent i 2025 og trykkeutgiftene har økt.  Det forklarer årets 
underskudd. 
 
 Som nevnt ovenfor foregår all kommunikasjon med tanke på produksjon av hvert enkelt 
blad via epost.   Det er slik vi har jobbet med bladet gjennom mange år og så lenge jeg 
har vært redaktør, Dette har vist seg å fungere brukbart. Dette skyldes også at vi har 
mange andre frivillige medarbeidere som både skriver, tar bilder og leser korrektur og at 
vi har mange faste spalter.  Det er menighetsrådene som eier bladet og bladet er en 
viktig informasjonskilde for dem.  
 
Som redaktør vil jeg uttrykke en stor takk til alle som bidrar til produksjonen av våre 
menighetsblader.  Uten dere ville det vært umulig å lage 3 fyldige blad og jeg hadde ikke 
kunnet være redaktør og hatt et overordnede ansvar for bladet. 
 
På vegne av menighetsrådene som eier bladet, vil jeg også benytte anledningen til å 
takke våre annonsører, Printex, Romedal Lions, Erik Ottinsen, Anders Andersen, Toril 
Cecilie for godt samarbeid. Takk også alle som har gitt gaver og betalt inn den frivillige 
kontingenten.  Takk også for alle gode tilbakemeldingene på bladene vi produsere.   
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Erik Ottinsen av hatt ansvar for å føre regnskapet for bladet gjennom mange år og jeg vet 
at han ikke har fakturert for alle timene han bruker på dette arbeidet.  Han gir seg nå og 
blir pensjonist og derfor vil jeg utrykke en ekstra stor takk til ham.  Han har vært ryddig og 
kommet med mange gode innspill for å hjelpe oss drive økonomisk forsvarlig. Hjertelig 
takk Erik! 
 
Vallset, februar 2026 
Menighetsbladet for Romedal og Vallset,     
                                                                                                                      
Ralph Knutsen (redaktør) 
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8. Regnskap for Romedal og Vallset menighetsblad  
 

 
 
 


